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Reakcija na press konferenciju Suverenista  o Prijedlogu Zakona o civilnim stradalnicima Domovinskog 

rata<   Podrška Zajednici udruga hrvatskih civilnih stradalnika Domovinskog rata 

Savez udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja podržava Zajednicu udruga hrvatskih 

civilnih stradalnika  i Domovinskog rata  u dugogodišnjoj borbi za ostvarivanje prava i pravde za civilne 

žrtve Domovinskog rata koje su od 1991. godine do danas ujedno i žrtve politike i stranačkih kampanja. 

Puno je onih koji spominju poginulu djecu Slavonskog Broda, Vukovara,.. i „suosjećanje sa njihovim 

obiteljima“, a nikada im nisu zapalili svijeću niti dopustili da im se Zakonom omogući jedna obična bijela 

ruža . Prijedlog Zakona o civilnim stradalnicima Domovinskog rata je pravda koju njihove obitelji čekaju 

godinama. Oni su ga tražili, njih je trebalo pitati, a nitko od onih koji su spremni podizati šator kako bi 

spriječili taj zakon nije ih pitao. Dok su se mnogi koji se danas pozivaju na žrtve nakon Domovinskog rata 

borili za sebe Zajednica udruga hrvatskih civilnih stradalnika Domovinskog rata je u školama provodila 

tribine o opasnostima od mina, borila se za očuvanje života ,borila se za pronalazak nestalih osoba 

zajedno sa nama, borila se očuvanje vrijednosti Domovinskog rata, ali i za pravo na dostojanstvo onih 

žrtava koje su se borili za Domovinu na neki drugi način, bez puške. Zajednica hrvatskih civilnih 

stradalnika Domovinskog rata je imala nebrojene tribine, okrugle stolove, na kojima su obitelji ubijene 

djece, invalidi govorili o patnjama i nepravdi koju trpe. I kao što kaže jedna pjesma „ali nije bilo nikog da 

ih čuje“. Nije bilo onih koji danas opet ruše njihovu nadu da će država u koju je utkana i njihova žrtva 

zakonom priznati ono što oni jesu – stradalnici Domovinskog rata. Mnogi političari i politikanti su 

nedavno  napunili svoje profile fotografijama iz Petrinje, ovjekovječili svoju solidarnost sa žrtvama 

potresa, isporučili stranačke pakete pomoći i vratili se svojim kampanjama. A u toj Petrinji, Glini, 

Glinskom novom selu, Sisku,.. žive ljudi koji su godinama zatrpani nepravdom, civilne žrtve Domovinskog 

rata i njihove obitelji koje smo iz godine u godinu svi zajedno gurali u isti koš sa onima koji su osakaćivali 

, ubijali i rušili Hrvatsku. Tko će te naše žrtve izvući iz ruševina gorčine i beznađa? Zakon o civilnim 

stradalnicima iz Domovinskog rata je njihova jedina šansa, a riječi suosjećanja bez razumijevanja i 

podrške nemaju više težinu jer su postale nalik na brak u kojem muž  ženi kaže „Volim te“ i nakon toga je 

šutne nogom u trbuh i uz to joj kaže kako je čekaju obimne blagodati.  

Ni popisi žrtava koji nisu napravljeni do kraja, ni lažni statusi civilnih žrtava, ni abolirani četnici, ništa više 

nije izgovor, kao što ni lažirani ratni putevi ( malo ih je, ali svi znamo da ih ima ) , statusi onih koji su 

sudjelovali u agresiji na RH, a onda postali branitelji nisu razlog za kolektivno ukidanje prava hrvatskim 

braniteljima.  Na svima nama je da nađemo način kako onemogućiti zloupotrebu Zakona , a prijedlog 

Zakona je to predvidio. Mi obitelji nestalih hrvatskih branitelja apeliramo na sve saborske zastupnike da 

uključe glas razuma, isključe dnevnu politiku i strančarenja iz pitanja o civilnim žrtvama Domovinskog 

rata i pitanja nestalih osoba u Domovinskom ratu i neka poslušaju žrtve i njihove obitelji prije nego što 

iskoriste svoju blagodat prava odlučivanja u ime hrvatskog naroda. 
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